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PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Está aberta a sessão. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Convido o Deputado Olair Francisco a secretariar os trabalhos da Mesa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
tendo em vista que esse projeto do Gama e o outro também precisam de quorum 
qualificado – percebo que o quorum começa a se movimentar aqui –, peço a V.Exa. 
que faça a inversão de pauta e os coloque em votação em primeiro plano, para que 
possamos votá-los com o quorum qualificado.  

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Dá-se início à 

ORDEM DO DIA. 

Item nº 1: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
Complementar n° 51, de 2012, do Poder Executivo, que “dispõe sobre a desafetação 
e a ocupação das áreas intersticiais das quadras residenciais da Região 
Administrativa de Gama – RA II e dá outras providências”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 
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Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando o projeto; os que 

votarem “não” estarão rejeitando-o. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – A Presidência vai anunciar o 

resultado da votação: 16 votos favoráveis. Houve 8 ausências. 

Está aprovado em segundo turno o Projeto de Lei Complementar nº 51, de 
2012. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar n° 51, de 2012, 
do Poder Executivo, que “dispõe sobre a desafetação e a ocupação das áreas 
intersticiais das quadras residenciais da Região Administrativa de Gama – RA II e dá 
outras providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Os meus parabéns aos companheiros da PM e dos Bombeiros do Gama, e 
muito sucesso. Agora é aguardar a sanção do Governador Agnelo Queiroz na cidade 
do Gama. Muito obrigado pelas presenças e pela mobilização. 

Item nº 2:  

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
Complementar n° 48, de 2012, do Poder Executivo, que “desafeta áreas públicas de 
uso comum do povo no Setor Leste e Setor Leste Industrial da Região Administrativa 
do Gama – RA II e dá outras providências”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando o projeto; os que 
votarem “não” estarão rejeitando-o. 
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Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados. 

(Procede-se à votação nominal.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – A Presidência vai anunciar o 

resultado da votação: 16 votos favoráveis. Houve 8 ausências. 

Está aprovado. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar n° 48, de 2012, 
do Poder Executivo, que “desafeta áreas públicas de uso comum do povo no Setor 
Leste e Setor Leste Industrial da Região Administrativa do Gama – RA II e dá outras 
providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 3:  

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
n° 1.182, de 2012, do Poder Executivo, que “autoriza a doação do imóvel que 
especifica à União Federal”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra ao Deputado 
Chico Vigilante. 
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DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito a dispensa do 

interstício regimental para a imediata apreciação da redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.182, de 2012, de autoria 
do Poder Executivo, que “autoriza a doação do imóvel que especifica à União 
Federal”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 4: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
n° 1.083, de 2012, do Poder Executivo, que “dispõe sobre o estudo prévio de 
Impacto de Vizinhança – EIV e dá outras providências”, em tramitação conjunta com 
Projeto de Lei n° 95, de 2011, da Deputada Eliana Pedrosa, que “condiciona a 
concessão de alvará de construção e funcionamento à apresentação de Estudo de 
Impacto de Vizinhança – EIV para os empreendimentos que especifica”.  

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra ao Deputado 
Chico Vigilante. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito a dispensa do 
interstício regimental para a imediata apreciação da redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 
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 Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.083, de 2012, de autoria 

do Poder Executivo, que “dispõe sobre o estudo prévio de Impacto de Vizinhança – 
EIV e dá outras providências”, em tramitação conjunta com Projeto de Lei n° 95, de 
2011, da Deputada Eliana Pedrosa, que “condiciona a concessão de alvará de 
construção e funcionamento à apresentação de Estudo de Impacto de Vizinhança – 
EIV para os empreendimentos que especifica”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 5: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
n° 1.273, de 2012, do Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei 
Orçamentária Anual do Distrito Federal no valor de R$ 30.000.000,00 (trinta milhões 
de reais)”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA (PSD. Sem revisão da oradora.) – Sr. 
Presidente, não haverá discussão? 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Deputada Eliana Pedrosa, ninguém 
se inscreveu para discutir. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA – Desculpe-me, então. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Continua em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 14 Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra ao Deputado 
Chico Vigilante. 
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DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito a dispensa do 

interstício regimental para a imediata apreciação da redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.273, de 2012, do Poder 
Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do Distrito 
Federal no valor de R$ 30.000.000,00 (trinta milhões de reais)”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA (PSD. Sem revisão da oradora.) – Sr. 
Presidente, eu peço a V.Exa. que coloque o item nº 62 na pauta. É um projeto de 
minha autoria que está em processo de segundo turno. Como o quorum cai quando 
chega um projeto de autoria de parlamentares, e esse exige um quorum qualificado, 
faz mais de um mês que não conseguimos aprová-lo.  

É só para encerrarmos este segundo turno. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – O problema é que só temos 14 
Parlamentares presentes. 

DEPUTADA ELIANA PEDROSA – Só temos 14 Parlamentares. Agora, já 
perdemos. Então, está bom. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Item nº 6: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
n° 1.159, de 2012, do Poder Executivo, que “dispõe sobre o Fundo de 
Desenvolvimento Rural do Distrito Federal e dá outras providências”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 
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O projeto está aprovado com a presença de 14 Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra ao Deputado 
Chico Vigilante. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito a dispensa do 
interstício regimental para a imediata apreciação da redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.159, de 2012, de autoria 
do Poder Executivo, que “dispõe sobre o Fundo de Desenvolvimento Rural do Distrito 
Federal e dá outras providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Sem revisão da oradora.) – Sr. 
Presidente, eu quero aproveitar para convidar todos os Parlamentares presentes 
nesta sessão para a audiência pública, na quinta-feira, às 10 horas, para discutir o 
orçamento participativo. Estarão representadas a Casa Civil e a Coordenadoria das 
Cidades. 

Portanto, eu quero convidar todos os Parlamentares para que todos tenham 
claro quais são os projetos escolhidos pela comunidade do Distrito Federal, para que 
possamos votar a favor de todos eles. 

Muito obrigada. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Muito obrigado, Deputada Arlete 
Sampaio. 

Item nº 7: 

Discussão e votação, em 2º turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei 
n° 1.166, de 2012, do Poder Executivo, que “atualiza a pauta de valores venais de 
terrenos e edificações do Distrito Federal para efeito de lançamento do Imposto 
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Sobre a Propriedade Predial e Territorial Urbana – IPTU para o exercício de 2013 e 
dá outras providências”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 14 Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Concedo a palavra ao Deputado 
Chico Vigilante. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito a dispensa do 
interstício regimental para a imediata apreciação da redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do Plenário, a 
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.166, de 2012, de autoria 
do Poder Executivo, que “atualiza a pauta de valores venais de terrenos e edificações 
do Distrito Federal para efeito de lançamento do Imposto Sobre a Propriedade 
Predial e Territorial Urbana – IPTU para o exercício de 2013 e dá outras 
providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Foi cumprido, então, o acordo do Colégio de Líderes. 

Não havendo nada mais a tratar, declaro encerrada a presente sessão. 

(Levanta-se a sessão às 19h20min.) 

 
 

Ata lida e aprovada na 112ª Sessão Ordinária, de 4/12/2012. 

 


